

CONTRACT DE SERVICII DE PROIECTARE ȘI EXECUȚIE LUCRĂRI PENTRU REALIZAREA OBIECTIVULUI DE ÎNVESTIȚII "IMOBIL CU DESTINAȚIE SPECIALĂ - CENTRU DE DATE TIER IV, GIROC, TIMIȘ"

I.D.: 96518822

Data publicării	26.04.24	Coduri CPV	45216000 71322000
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Achiziția are ca obiect proiectarea și executia de lucrări pentru realizarea unui centru de date și spații administrative cu destinația de „IMOBIL CU DESTINAȚIE SPECIALĂ – CENTRU DE DATE TIER IV”, în vederea desfășurării în condiții optime a activităților curente ale instituției și va permite acomodarea infrastructurii tehnice, a sistemelor informatice și de monitorizare/management precum și a echipelor de administrare, inclusiv personalul care îl va deservi. Serviciile de proiectare se referă la elaborarea documentației tehnico-economice fazele: DTAC, DTOE, PTh + DE și asistența tehnică din partea proiectantului. Lucrările de execuție se referă la construirea imobilului centru de date și spații administrative cu regim de înălțime P+2E+Eth. Lucrările de execuție se referă inclusiv la amenajări exterioare ale curții, împrejmuirea incintei la limita de proprietate, bazin subteran pentru rezerva de apă, toate instalațiile aferente, racorduri și bransamente care să asigure funcționalitatea dorită. Infrastructura și suprastructura de rezistență a clădirii se compun din: fundații tip radier general din beton armat, cadre de beton armat, realizate din stâlpi de beton armat și planșee alcătuite din grinzi și plăci; scările se vor realiza în varianta de beton prefabricat, iar compartimentările interioare din materiale ușoare de tip gips-carton. Amenajarea clădirii va fi efectuată conform cerințelor Beneficiarului iar spațiile vor fi compartimentate în funcție de specificul fiecărei camere și în funcție de nivelul de securitate corespunzător operațiunilor desfășurate în spațiul respectiv. Clădirea va fi echipată cu: sistem de alimentare cu energie electrică de joasă tensiune, instalație electrică interioară de iluminat și pentru alimentarea echipamentelor, priza de pământ, instalație de protecție la supratensiuni atmosferice, sistem de climatizare și ventilație, sistem de voce-date, sistem de detecție și semnalizare incendiu, sistem de supraveghere video, sistem de control acces, sistem de avertizare la efracție a clădirii, sistem BMS, racord telecomunicații din 2 direcții redundante, sistem de fumare, instalații de apă rece și apă caldă, instalații de canalizare a apei uzate menajere și a apelor pluviale, gospodărire de apă și camera de pompe., alte spații tehnice pentru acomodarea tuturor echipamentelor necesare pentru îndeplinirea tuturor cerințelor generale și specifice obiectivului de investiție propus.